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Ο πατέρας του Αλκη, Αριστείδης Καμπανός, μιλά στην «R» για τις συλλήψεις 
και αποκαλύπτει ότι έχει μεταφέρει στο δωμάτιο του 19χρονου τα 

αντικείμενα που άφησε ο κόσμος στο σημείο της δολοφονίας  

«Δεν θέλω να μαθαίνω 
λεπτομέρειες για 

το μοιραίο βράδυ»

ρίζουμε, στο παρελθόν είχαν τραυματίσει βα-
ριά μέλος συνοπαδό μας. Η αλήθεια είναι πως 
σκοπός ήταν ο μεταξύ των οπαδών διαπληκτι-
σμός με ύβρεις και χειροδικίες και ουδέποτε 
σκέφτηκα έστω ότι από ένα τέτοιο περιστατι-
κό θα προκληθούν τα μοιραία αποτελέσματα 
που εντέλει προέκυψαν… Κατέβηκα από το αυ-
τοκίνητο για λίγα δευτερόλεπτα, όταν όμως εί-
δα τι γινόταν προς το σημείο της συμπλοκής, 
τρόμαξα και ουδέποτε πλησίασα. Οταν αντι-
λήφθηκα ότι η κατάσταση είχε ξεφύγει, χωρίς 
να έχω πραγματικά εικόνα για το τι ακριβώς 
συνέβαινε στο σημείο της συμπλοκής και βλέ-
ποντας να ανεβαίνουν από την Παπαναστασί-
ου οπαδοί του Αρη που φώναζαν και έβριζαν, 
τρομοκρατημένος φώναξα ‘‘πάμε, πάμε’’».

Ως βασικό δράστη της δολοφονικής επίθε-
σης οι περισσότεροι συγκατηγορούμενοί του 
έδειξαν τον Γ.Κ., τον 21χρονο Ελληνα ο οποίος 
πριν από περίπου έναν χρόνο δέχθηκε επίθε-
ση στην περιοχή του Φοίνικα από ομάδα οπα-

δών του Αρη. Τραυματίστηκε σοβαρά, μετα-
ξύ άλλων στο μάτι, και νοσηλεύτηκε για περί-
που έναν μήνα στο ΑΧΕΠΑ. Εκτοτε διατυμπά-
νιζε σε συνοπαδούς του ότι θα πάρει εκδίκη-
ση για τη ζημιά που του έκαναν. Οι συγκατη-
γορούμενοί του τον έχουν υποδείξει ως αυ-
τόν που κρατούσε το δρεπάνι και ότι μαζί με 
δύο ακόμη κατηγορουμένους αλβανικής κα-
ταγωγής ήταν αυτοί που επιτέθηκαν στον Αλ-
κη και στους φίλους του, μαχαιρώνοντας επα-
ναλαμβανόμενα.

Ο ίδιος, απολογούμενος ενώπιον της ανα-
κρίτριας, ισχυρίστηκε ότι, ναι, ήταν μεταξύ 
των δραστών της επίθεσης, ότι κρατούσε το 
αναδιπλούμενο δρεπάνι κατά την επίθεση, λέ-
ει όμως ότι δεν επιτέθηκε στον Αλκη, αλλά σε 
άλλον από την παρέα του, τον οποίο χτύπη-
σε μία φορά στο πόδι. Μάλιστα, υποστήριξε 
ότι συγκατηγορούμενός του, ο αποκαλούμε-
νος «Αθηναίος», ήταν αυτός που κατάφερε τα 
σοβαρά χτυπήματα στον 19χρονο με μαχαί-
ρι. Υπέδειξε, δε, και το σημείο όπου πετάχτη-
κε το φονικό όπλο.

«Νέα μήνυση»
«Μετά τη μελέτη της δικογραφίας και αφού 
ενημερώσω και τους εντολείς μου, θα συντά-
ξω και θα καταθέσω μήνυση κατά όλων όσοι 
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Του Κωνσταντίνου νίΚολοπουλου

 ΜηνύΜατα αξιοπρέπειας και ενότητας, παρά τον αβάσταχτο 
πόνο του, στέλνει μέσω της Realnews ο πατέρας του Αλκη Καμπα-
νού, μιλώντας με αξιοθαύμαστη γενναιότητα για τη δολοφονία του 
παιδιού του.

«Να μην ξαναφύγει άδικα κανένα νέο παιδί. Είναι κρίμα να κλαί-
νε οι γονείς τα παιδιά τους. Δεν πρέπει να ξεχαστεί το θέμα του Αλ-
κη. Δεν το λέω μόνο για το παιδί μου. Αλλά, αν ξεχαστεί, θα το βρει 
άλλη οικογένεια μπροστά της. Πρέπει να σταματήσει αυτό το κακό, 
να χάνονται νέοι άνθρωποι. Για εμάς τώρα ξεκινά ο Γολγοθάς και θα 
κρατήσει για το υπόλοιπο της ζωής μας», δηλώνει στην «R» ο πατέ-
ρας του 19χρονου. Αναδεικνύοντας το μεγαλείο της ψυχής του, τό-

νισε πως στόχος της οικογένειας είναι να γίνει η «θυσία» του παιδιού 
του εφαλτήριο για να ενωθούν οι φίλαθλοι των ομάδων και για να 
σταματήσει η οπαδική βία.  

«Δεν ήθελα να ξεκινήσει ένας κύκλος αίματος, ένας εμφύλιος πόλε-
μος για τις ομάδες. Για εμάς δεν είναι στόχος η εκδίκηση. Θα πρέπει 
να αφήσουμε την Αστυνομία να κάνει τη δουλειά της και είναι προς 
τον καλό δρόμο. Η Δικαιοσύνη θα πράξει το έργο της. Αν παλαιότε-
ρα έκαναν κάποιο σφάλμα, να κάνουν την αυτοκριτική τους, να εντο-
πίσουν το λάθος. Αν δεν κάνουμε όλοι την αυτοκριτική μας, θα συνε-
χίζεται αυτό το πράγμα και αυτή η αντιπαλότητα. Σκοτωνόμαστε για 
τα χρώματα», λέει με δάκρυα στα μάτια ο Αριστείδης Καμπανός και 
συμπληρώνει: «Λείπουν τα επιχειρήματα και η ορθή σκέψη. Επιτέλους 
θα πρέπει να κατανοήσουμε ότι δεν είμαστε όλοι ίδιοι και ότι πρέπει 
να σεβόμαστε την αντίθετη άποψη. Θέλω ο άδικος χαμός του Αλκη να 
φέρει την ελπίδα σε αυτή τη μαυρίλα της κοινωνίας μας. Θέλω ο θάνα-
τος του παιδιού να σηματοδοτήσει την αγάπη και την ενότητα. Η Ελ-
λάδα γέννησε τον πολιτισμό, αλλά δυστυχώς σήμερα έχουμε φτάσει 
στον πάτο. Εχουμε θάψει αυτόν τον πολιτισμό… Καληνύχτα, Ελλάδα».

Αναφερόμενος στις πληροφορίες και στα βίντεο που τις τελευταί-
ες ημέρες βλέπουν το φως της δημοσιότητας για τη δολοφονική επί-
θεση των νεαρών σε βάρος του παιδιού του, ο άτυχος πατέρας, με 
τρεμάμενη φωνή, παραδέχεται πως είναι πολύ δύσκολο για εκείνον 
να διαχειριστεί αυτή την κατάσταση. «Προσπαθώ να μη μαθαίνω 
όλες τις πληροφορίες που βλέπουν το φως της δημοσιότητας για το 
μοιραίο βράδυ. Αυτές οι λεπτομέρειες μπορεί να με κάνουν να χά-
σω την ηρεμία μου. Μπορεί να με επηρεάσουν και να μεταβάλουν 
τη συμπεριφορά μου και τη σκέψη μου. Αυτές τις δύσκολες στιγμές 
προσπαθώ να μη χάνω τον αυτοέλεγχό μου».  

Αγάπη
Εκατοντάδες μηνύματα, ποιήματα, λόγια αγάπης, φανέλες και κα-
σκόλ μεταφέρθηκαν στο σπίτι του Αλκη στη Βέροια. Ο πατέρας του 
άτυχου παιδιού ευχαριστεί όλο τον κόσμο για τη στήριξη που έχει δε-
χθεί και τονίζει ότι στο μέλλον επιθυμεί να χτιστεί ένα μνημείο προς 
τιμήν του γιου του.  

«Είναι πάρα πολλά τα μηνύματα που έχουμε λάβει από όλη την Ελ-
λάδα και ευχαριστώ πολύ όλο τον κόσμο. Ανοιξα με μεγάλη συγκίνη-
ση όλα αυτά τα δέματα που έφτασαν στο σπίτι μας. Υπάρχουν πολ-
λά αφιερώματα, μηνύματα και φανέλες όλων των ομάδων που ήδη 
βρίσκονται στο δωμάτιο του γιου μου», λέει ο Αρ. Καμπανός και εξη-
γεί τους λόγους για τους οποίους θέλει να φτιαχτεί το μνημείο. «Ενα 
μέρος από αυτά που λάβαμε θέλουμε να βρίσκεται στο δωμάτιο του 
Αλκη. Θέλουμε να δημιουργήσουμε κάτι σαν μνημείο, ένα σύμβο-
λο. Δεν ξέρω πού θα γίνει αυτό, καθώς τώρα δεν είμαι σε κατάσταση 
να το σκεφτώ αυτό. Το μνημείο αυτό δεν είναι μόνο για να μας θυμί-
ζει τον Αλκη, αλλά για όλα τα παιδιά που θέλουν να μιλήσουν και να 
πουν ελεύθερα την άποψή τους χωρίς να φοβούνται».  

Θα διευρυνθεί 
περαιτέρω ο αριθμός 
των κατηγορουμένων και 
πιθανότατα θα δούμε ανάμεσά 
τους πρόσωπα υπεράνω 
πάσης υποψίας  

τονίζει o Aλέξης Κούγιας

έχουν συλληφθεί και όλων όσοι κατηγορούνται, αλλά και κατά αγνώστων άλ-
λων δραστών, για τα αδικήματα της εγκληματικής οργάνωσης και της διακε-
κριμένης κατοχής όπλων, τα οποία δεν αποδόθηκαν έως τώρα, ενώ αυτό θα 
έπρεπε ήδη να έχει γίνει», δηλώνει στην «R» ο δικηγόρος της οικογένειας του 
Αλκη Καμπανού, Αλ. Κούγιας, τονίζοντας ότι οι έρευνες θα συνεχιστούν. «Εί-
μαι βέβαιος ότι κατά το στάδιο της ανάκρισης θα διενεργηθούν όλες οι ανα-
κριτικές πράξεις που είναι δυνατό να δώσουν αδιάσειστα αποδεικτικά στοι-
χεία εις βάρος των δραστών, όπως είναι η έρευνα του DNA, ο ενδελεχής έλεγ-
χος των αποτυπωμάτων και η άρση του απορρήτου των τηλεφωνικών επικοι-
νωνιών που είχαν οι εμπλεκόμενοι το τελευταίο εξάμηνο με διάφορα πρό-
σωπα, τόσο αυτές που πραγματοποίησαν το αμέσως προηγούμενο διάστη-
μα από την εγκληματική επίθεση όσο και μετά από αυτή», τονίζει, αποκαλύ-

πτοντας πως ο αριθμός των κατηγορουμένων 
ενδέχεται να αυξηθεί.

«Θα ζητήσουμε την κατάσχεση του σκληρού 
δίσκου όλων των υπολογιστών και των tablets 
που είχαν στην κατοχή τους οι κατηγορούμε-
νοι, ώστε μέσα από επιστημονική έρευνα να 
διαπιστωθεί το περιεχόμενό τους. Πιθανολογώ 
ότι μετά τη διενέργεια αυτών των επιστημονι-
κών διερευνήσεων θα διευρυνθεί ο αριθμός 
των κατηγορουμένων και πιθανότατα θα έχου-
με κατηγορουμένους υπεράνω πάσης υποψί-
ας», καταλήγει ο γνωστός δικηγόρος.


